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FARO presenta un programa de baño de carácter:	

	 - actual, incorporando gamas y coloridos de gran 

actualidad (LUXE) y novedosas texturas (NATURE).  

	 - creativo, por cuanto presenta la posibilidad de 

combinar entre si las distintas gamas.		

	  - funcional, pues persigue la utilidad y 

aprovechamiento del espacio y del mobiliario sin descuidar los 

detalles estéticos.			 

	 - sencillo y variado, permitiendo elegir entre  varias 

opciones distintas.		

NATURE, dotada de la textura de la madera natural aún sin 

serlo y colores lisos de acabado mate muy sedoso al tacto. 

LUXE, Alto brillo lacado de gran calidad y resistencia.



LUXE NATURE
VIRIA & VERÁN
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COLORES COLORES

BLANCO LUXE 
ALTO BRILLO

AZUL COBALTO 
METALIZADO

NEGRO LUXE 
ALTO BRILLO

CUZCO LUXE 
ALTO BRILLO

BURDEOS LUXE 
ALTO BRILLO

BERENJENA LUXE
ALTO BRILLO

ANTRACITA LUXE 
ALTO BRILLO

ROBLE TRANSVERSAL 
AVELLANA WS 069

ROBLE TRANSVERSAL 
WENGUÉ WS070

BALSALTO SEDABLANCO SEDAANTRACITA SEDA

MURATI 003MURATI 001
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HORIZON

60-60 100 90 80 70 60
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Muebles de un solo cajón fabricados en  alto brillo lacado de gran calidad y 
resistencia. Disponible en anchos de 60, 70, 80, 90 y 100 cm.

Espacio y funcionalidad en un  mueble suspendido para todos los espacios. 
Diseño, líneas rectas y calidad en cada ángulo.
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BASALTO SEDA
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MUEBLE 1 CAJÓN

ANTRACITA SEDA

1-APVER
1A-SOAP  
2-CAM0800
3-LVRES65080
4-B0350801C ANSM
 
5-CUB0400401P ANSM 



HORIZON 90
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MUEBLE 1 CAJÓN

ROBLE TRANSVERSAL WENGUÉ WS070



SELLA

60-60 100 90 80 70 60
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Mueble suspendido donde lo práctico y el estilo se fusionan para dar un toque de diseño 
a su baño. Disponible en anchos de 60, 70, 80, 90 y 100 cm.

Esta pieza consta de una gran gaveta superior con gran capacidad y un cajón inferior.
Toda la comodidad en una pieza que define un carácter especial a su baño.



1-APESTHER 28 	
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3-LVCER060
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MUEBLE 2 CAJONES MUEBLE 2 CAJONES

BLANCO LUXE ALTO BRILLO BERENJENA LUXE ALTO BRILLO



1- APVER
2-9080EN ANSM
3-LVRES25080
4-B0500802C/S2 ANSM

5-CUB0400401P ANSM
6-AL0700401P ANSM

SELLA 80 SELLA 90

2

4

5

5

5

6

3

80

80

80

90

72

52,5

35

45

45

4
0

40

80

32

45

32

40

52
,5

70

9
0

1

1

2

4
3

1- 7280RE 
2-LVCER090
3-B0500902C/S2 CUZC

4-CQT0350801C CUZC 

22 23

MUEBLE 2 CAJONES MUEBLE 2 CAJONES

ANTRACITA SEDA CUZCO LUXE ALTO BRILLO
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MUEBLE 2 CAJONES
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NEGRO LUXE ALTO BRILLO

ROBLE TRANSVERSAL WENGUÉ WS070



SELLA 60 (X2)
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MUEBLE 2 CAJONES (x2)

BURDEOS LUXE ALTO BRILLO

1- 72120RE 
2-LVRES65120
3-B0500602C/S2 BRAB (x2)

4-KIT PATA 25 CM. OVALADA 
5-CUB0400401P BRAB



SHEREZADE
100 90 80
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Mueble suspendido de vanguardia en la 
que la organización práctica y el diseño 
definen una pieza singular. Consta de 
una gran gaveta superior, un cajón 
inferior y una puerta lateral que abraza 
todo el alto del mueble para brindarnos 
una mayor capacidad.

Disponible en anchos de 80, 90 y 
100 cm.,  este modelo es un símbolo 
de armonía decorativa



1- APMAR	
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MUEBLE 1 PUERTA 2 CAJONES

ROBLE TRANSVERSAL AVELLANA WS 069
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BLANCO LUXE ALTO BRILLO

MUEBLE 1 PUERTA 2 CAJONES

BASALTO SEDAPRECIO TOTAL DEL CONJUNTO:

50465
56
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VIRIA

90 80 70 60
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Mueble elegante y práctico para clientes que buscan gran capacidad y buena 
distribución. Dos cajones que permiten una correcta disposición de todos los 
elementos.

Disponible en anchos de 60, 70, 80, y 90 cm., este modelo colma las necesidades más 
amplias.
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MUEBLE 2 CAJONES

BLANCO LUXE ALTO BRILLO
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AIDA

60-60 100 90 80 70 60
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Mueble de sencillas líneas y diseño moderno que consta de 2 amplias gavetas 
disponible en anchos de 60, 70, 80, 90 y 100 cm.

Una propuesta adaptable a cualquier ambiente.



1- APVER 	
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1- APSAN	
2-8080CB BLAB	
3-LVRES25080
4-B0700802C BLAB

5-CQT0350801C BLAB
6-CQT0350601C BLAB
7-COL1402P BLAB 
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MUEBLE 2 CAJONES

BLANCO LUXE ALTO BRILLO

NEGRO LUXE ALTO BRILLO

PRECIO TOTAL DEL CONJUNTO:1- APESTHER 49 
1A-SOAP  
2-CAM0800
3-LVRES65080
4-B0700802C NGAB 

5-CQT0350601C NGAB
6-KS800
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2-90100EN AZCO
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AIDA 100

1

50 51

MUEBLE 2 CAJONES 

AZUL COBALTO METALIZADO 



AIDA 60 (X2)
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BLANCO SEDA



AIDA 2

60-60 100 90 80 70 60
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Mueble de tendencia actual y diseño elegante que consta de una amplia 
gaveta superior y dos cajones inferiores disponible en anchos de 60, 70, 80, 90 
y 100 cm.

Comodidad y funcionalidad unidas en esta serie.
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3-LVRES25060
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AIDA 2 60
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MUEBLE 3 CAJONES

BLANCO SEDA



1- APEVA
2-8080DIA 
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4-B0700803C/S2 ANAB
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MUEBLE 3 CAJONES

ANTRACITA LUXE ALTO BRILLO
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MUEBLE 3 CAJONES

ROBLE TRANSVERSAL AVELLANA WS 069
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MUEBLE 3 CAJONES (X2)

CUZCO LUXE ALTO BRILLO



ELEGANCE
100 90 80
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Mueble actual, de diseño elegante que 
transforma ambientes.

Una propuesta que se adapta al 
espacio disponible dotándolo de toda 
la funcionalidad y comodidad en su uso 
diario.

Disponible en anchos de 80, 90 y 100 cm., 
esta pieza consta de dos grandes gavetas 
y una puerta lateral, otorgándole una 
presencia mayor para espacios de gran 
calidad.



1- APEVA 	
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MUEBLE 1 PUERTA 2 CAJONES

MUEBLE 1 PUERTA 2 CAJONES ALTO BRILLO

BLANCO LUXE ALTO BRILLO

CUZCO LUXE ALTO BRILLO
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VERÁN
100 80 60

68 69

Distinción y diseño en las formas. 
Innovación en un mueble destinado a la 
utilidad y funcionalidad sin dejar de lado la 
elegancia y la estética.

Disponible en medidas de 100, 80 y 60 cm.
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VERÁN 60
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VERÁN 100
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MUEBLE 2 CAJONES

MURATI 001

1-APESTHER 49 
2-80100DIA
3-LVRES65100
4-B0701002CR MU001
 
5-KIT PATA OVALADA 15
6-AL0700401PR



PISCIS

PISICIS 80

1- APMAR	
2-8080DIA
3-LVCER80
4-PIS0700802C NGAB

5-COL1402P NGAB	
6-CQT0350601C NGAB
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MUEBLE 2 CAJONES

NEGRO LUXE ALTO BRILLO

Mueble con un moderno diseño que innova 
tanto en formas como en materiales, 
mezclando colores y texturas para conseguir 
ese toque de distinción en su baño.
Disponible en 70 y 80 cm.



GÉMINIS
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1- APMAR
2-9080EN ANSM
3-LVCER80
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MUEBLE 2 CAJONES

ANTRACITA SEDA

Innovación y diseño, 
con elementos clásicos, 
mezcla de conceptos en 
un mueble funcional y 
decorativo en su esencia.

Disponible en 70 y 80 cm.
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MUEBLE 1 PUERTA



TÉCNICO
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CÓDIGO COLOR CÓDIGO COLOR

REF DESCRIPCIÓN NATURE LUXE

80 B0500802C1P/S2+ cod. color MUEBLE SHEREZADE 800 1 PUERTA Y 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 

90 B0500902C1P/S2+ cod. color MUEBLE SHEREZADE 900 1 PUERTA Y 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 

100 B0501002C1P/S2+ cod. color MUEBLE SHEREZADE 1000 1 PUERTA Y 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 

HORIZON 
Fondo 45 cm.

SELLA
Fondo 45 cm.

SHEREZADE
Fondo 45 cm.

35
52

,5

52
,5

NATURE

TC69 ROBLE TRANSVERSAL AVELLANA WS069

TC70 ROBLE TRANSVERSAL WENGUÉ WS070

BLSM BLANCO SEDA

ANSM ANTRACITA SEDA

BASM BASALTO SEDA

MU001 MURATI 001

MU003 MURATI 003

LUXE

BLAB BLANCO LUXE ALTO BRILLO

NGAB NEGRO LUXE ALTO BRILLO

CUZC CUZCO LUXE ALTO BRILLO

AZCO AZUL COBALTO METALIZADO

BRAB BURDEOS ALTO BRILLO

BEAB BERENJENA LUXE ALTO BRILLO

ANAB ANTRACITA LUXE ALTO BRILLO

NATURE

TC69 ROBLE TRANSVERSAL AVELLANA WS069

TC70 ROBLE TRANSVERSAL WENGUÉ WS070

BLSM BLANCO SEDA

ANSM ANTRACITA SEDA

BASM BASALTO SEDA

MU001 MURATI 001

MU003 MURATI 003

LUXE

BLAB BLANCO LUXE ALTO BRILLO

NGAB NEGRO LUXE ALTO BRILLO

CUZC CUZCO LUXE ALTO BRILLO

AZCO AZUL COBALTO METALIZADO

BRAB BURDEOS ALTO BRILLO

BEAB BERENJENA LUXE ALTO BRILLO

ANAB ANTRACITA LUXE ALTO BRILLO

REF DESCRIPCIÓN NATURE LUXE

60 B0500602CR + cod. color  MUEBLE VIRIA 600 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL

70 B0500702CR + cod. color  MUEBLE VIRIA 700 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL

80 B0500802CR + cod. color  MUEBLE VIRIA 800 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL

90 B0500902CR + cod. color  MUEBLE VIRIA 900 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL

VIRIA
Fondo 45 cm.

52
,5 = BLAB / MU001 / MU003

REF DESCRIPCIÓN NATURE LUXE

60 B0350601C+ cod. color MUEBLE HORIZON 600 1 CAJÓN CON CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL  

70 B0350701C+ cod. color MUEBLE HORIZON 700 1 CAJÓN CON CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL  

80 B0350801C+ cod. color MUEBLE HORIZON 800 1 CAJÓN CON CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL  

90 B0350901C+ cod. color MUEBLE HORIZON 900 1 CAJÓN CON CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL  

100 B0351001C+ cod. color MUEBLE HORIZON 1000 1 CAJÓN CON CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL  

REF DESCRIPCIÓN NATURE LUXE

60 B0500602C/S2+ cod. color MUEBLE SELLA 600 2 CAJONES CON CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 

70 B0500702C/S2+ cod. color MUEBLE SELLA 700 2 CAJONES CON CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 

80 B0500802C/S2+ cod. color MUEBLE SELLA 800 2 CAJONES CON CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 

90 B0500902C/S2+ cod. color MUEBLE SELLA 900 2 CAJONES CON CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 

100 B0501002C/S2+ cod. color MUEBLE SELLA 1000 2 CAJONES CON CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 
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CÓDIGO COLOR CÓDIGO COLOR

AIDA 2
Fondo 45 cm.

70

85

COLGADOR 
INCLUIDO

REF DESCRIPCIÓN NATURE LUXE

80 B0700802C1P/S2+ cod. color MUEBLE ELEGANCE 800 1 PUERTA 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL

90 B0700902C1P/S2+ cod. color MUEBLE ELEGANCE 900 1 PUERTA 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL

100 B0701002C1P/S2+ cod. color MUEBLE ELEGANCE 1000 1 PUERTA 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL

ELEGANCE
Fondo 45 cm.

70

8
5

COLGADOR 
INCLUIDO

NATURE

TC69 ROBLE TRANSVERSAL AVELLANA WS069

TC70 ROBLE TRANSVERSAL WENGUÉ WS070

BLSM BLANCO SEDA

ANSM ANTRACITA SEDA

BASM BASALTO SEDA

MU001 MURATI 001

MU003 MURATI 003

LUXE

BLAB BLANCO LUXE ALTO BRILLO

NGAB NEGRO LUXE ALTO BRILLO

CUZC CUZCO LUXE ALTO BRILLO

AZCO AZUL COBALTO METALIZADO

BRAB BURDEOS ALTO BRILLO

BEAB BERENJENA LUXE ALTO BRILLO

ANAB ANTRACITA LUXE ALTO BRILLO

NATURE

TC69 ROBLE TRANSVERSAL AVELLANA WS069

TC70 ROBLE TRANSVERSAL WENGUÉ WS070

BLSM BLANCO SEDA

ANSM ANTRACITA SEDA

BASM BASALTO SEDA

MU001 MURATI 001

MU003 MURATI 003

LUXE

BLAB BLANCO LUXE ALTO BRILLO

NGAB NEGRO LUXE ALTO BRILLO

CUZC CUZCO LUXE ALTO BRILLO

AZCO AZUL COBALTO METALIZADO

BRAB BURDEOS ALTO BRILLO

BEAB BERENJENA LUXE ALTO BRILLO

ANAB ANTRACITA LUXE ALTO BRILLO

AIDA
Fondo 45 cm.

70

85

COLGADOR 
INCLUIDO

REF DESCRIPCIÓN NATURE LUXE

60 B0700602CR+ cod. color  MUEBLE VERÁN 600 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL

80 B0700802CR + cod. color  MUEBLE VERÁN 800 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL

100 B0701002CR + cod. color  MUEBLE VERÁN 1000 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL

VERÁN
Fondo 45 cm.

70

8
5

= BLAB / MU001 / MU003

COLGADOR
INCLUIDO

REF DESCRIPCIÓN NATURE LUXE

60 B0700602C+ cod. color MUEBLE AIDA 600 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 

70 B0700702C+ cod. color MUEBLE AIDA 700 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 

80 B0700802C+ cod. color MUEBLE AIDA 800 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 

90 B0700902C+ cod. color MUEBLE AIDA 900 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 

100 B0701002C+ cod. color MUEBLE AIDA 1000 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 

REF DESCRIPCIÓN NATURE LUXE

60 B0700603C/S2+ cod. color MUEBLE AIDA 2 600 3 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 

70 B0700703C/S2+ cod. color MUEBLE AIDA 2 700 3 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 

80 B0700803C/S2+ cod. color MUEBLE AIDA 2 800 3 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 

90 B0700903C/S2+ cod. color MUEBLE AIDA 2 900 3 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 

100 B0701003C/S2+ cod. color MUEBLE AIDA 2 1000 3 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL 
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CÓDIGO COLOR CÓDIGO COLOR

REF DESCRIPCIÓN

70 GEM0700702C + cod. color  MUEBLE GÉMINIS 700 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL

80 GEM0700802C + cod. color  MUEBLE GÉMINIS 800 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL

GÉMINIS
Fondo 45 cm.

COLGADOR
INCLUIDO

= BLSM

= BLSM / ANSM / TC70  / BASM

70

8
5

NATURE

TC69 ROBLE TRANSVERSAL AVELLANA WS069

TC70 ROBLE TRANSVERSAL WENGUÉ WS070

BLSM BLANCO SEDA

ANSM ANTRACITA SEDA

BASM BASALTO SEDA

MU001 MURATI 001

MU003 MURATI 003

LUXE

BLAB BLANCO LUXE ALTO BRILLO

NGAB NEGRO LUXE ALTO BRILLO

CUZC CUZCO LUXE ALTO BRILLO

AZCO AZUL COBALTO METALIZADO

BRAB BURDEOS ALTO BRILLO

BEAB BERENJENA LUXE ALTO BRILLO

ANAB ANTRACITA LUXE ALTO BRILLO

NATURE

TC69 ROBLE TRANSVERSAL AVELLANA WS069

TC70 ROBLE TRANSVERSAL WENGUÉ WS070

BLSM BLANCO SEDA

ANSM ANTRACITA SEDA

BASM BASALTO SEDA

MU001 MURATI 001

MU003 MURATI 003

LUXE

BLAB BLANCO LUXE ALTO BRILLO

NGAB NEGRO LUXE ALTO BRILLO

CUZC CUZCO LUXE ALTO BRILLO

AZCO AZUL COBALTO METALIZADO

BRAB BURDEOS ALTO BRILLO

BEAB BERENJENA LUXE ALTO BRILLO

ANAB ANTRACITA LUXE ALTO BRILLO

PATAS

KIT PATA DECORATIVA OVALADA 250 MM. CROMO BRILLO KIT PATA DECORATIVA OVALADA 150 MM. CROMO 
BRILLO

KIT PATA DECORATIVA 250 MM. CUADRADA KIT PATA 150 MM. CUADRADA

 2 Unids. 

 2 Unids.  2 Unids. 

Las patas de 25 cm. 
son decorativas.

Todos los muebles 
vienen con el colgador 
incluido.
Los muebles de 70 
cm. de alto vienen 
con patas de 15 cms. 
cuadradas.

25
 c

m
.

25
 c

m
.

15
 c

m
.

15
 c

m
.

PISCIS
Fondo 45 cm.

COLGADOR 
INCLUIDO

REF DESCRIPCIÓN

40 PIC0480401P PÍCCOLO BLANCO de 0480x0400x0220

40 PIC0480401P PÍCCOLO NEGRO de 0480x0400x0220

40 PIC0480401P PÍCCOLO WS-70 de 0480x0400x0220 

PÍCCOLO
Fondo 22 cm.
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= BLSM

= AZCO / NGAB / BRAB / ANAB

REF DESCRIPCIÓN

70 PIS0700702C + cod. color MUEBLE PISCIS 700 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL

80 PIS0700802C + cod. color MUEBLE PISCIS 800 2 CAJONES DE CIERRE PROGRESIVO Y EXTRACCIÓN TOTAL
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CÓDIGO COLOR CÓDIGO COLOR

REF DESCRIPCIÓN NATURE LUXE

40 COL1402PR + cod. color COLUMNA 140 2 PUERTAS

AUXILIARES
Fondo 32 cm.

AUXILIARES
Fondo 32 cm.

AUXILIARES
Fondo 32 cm.

140

140

175

70

70

15

15

15

17,5
17,5

70

70

40

40

40

REF DESCRIPCIÓN NATURE LUXE

60 CQT0350601C + cod. color
COQUETA 35x60  1 CAJÓN DE CIERRE PROGRESIVO Y 

EXTRACCIÓN TOTAL

AUXILIARES
Fondo 45 cm.

AUXILIARES
Fondo 45 cm.

3
5

3
5

60

80

SÓLO MODELOS VIRIA Y VERÁN

NATURE

TC69 ROBLE TRANSVERSAL AVELLANA WS069

TC70 ROBLE TRANSVERSAL WENGUÉ WS070

BLSM BLANCO SEDA

ANSM ANTRACITA SEDA

BASM BASALTO SEDA

MU001 MURATI 001

MU003 MURATI 003

LUXE

BLAB BLANCO LUXE ALTO BRILLO

NGAB NEGRO LUXE ALTO BRILLO

CUZC CUZCO LUXE ALTO BRILLO

AZCO AZUL COBALTO METALIZADO

BRAB BURDEOS ALTO BRILLO

BEAB BERENJENA LUXE ALTO BRILLO

ANAB ANTRACITA LUXE ALTO BRILLO

NATURE

TC69 ROBLE TRANSVERSAL AVELLANA WS069

TC70 ROBLE TRANSVERSAL WENGUÉ WS070

BLSM BLANCO SEDA

ANSM ANTRACITA SEDA

BASM BASALTO SEDA

MU001 MURATI 001

MU003 MURATI 003

LUXE

BLAB BLANCO LUXE ALTO BRILLO

NGAB NEGRO LUXE ALTO BRILLO

CUZC CUZCO LUXE ALTO BRILLO

AZCO AZUL COBALTO METALIZADO

BRAB BURDEOS ALTO BRILLO

BEAB BERENJENA LUXE ALTO BRILLO

ANAB ANTRACITA LUXE ALTO BRILLO

REF DESCRIPCIÓN NATURE LUXE

40 AL0700401P + cod. color COLGAR 70 X 40

AUXILIARES
Fondo 32 cm.

AUXILIARES
Fondo 32 cm.

4
0

40

70

40

COMPLEMENTOS
SOLO PARA GAVETAS BAJAS

REF DESCRIPCIÓN

60 KS600 KIT SEPARADOR 600

70 KS700 KIT SEPARADOR 700

80 KS800 KIT SEPARADOR 800

90 KS900 KIT SEPARADOR 900

100 KS1000 KIT SEPARADOR 1000

REF DESCRIPCIÓN NATURE LUXE

40 AL0700401PR + cod. color COLGAR 70 X 40

AUXILIARES
Fondo 32 cm.

70

40

SÓLO MODELOS VIRIA Y VERÁN

REF DESCRIPCIÓN NATURE LUXE

40 COL1402P + cod. color COLUMNA 140 2 PUERTAS

REF DESCRIPCIÓN NATURE LUXE

40 COL1752C2P + cod. color COLUMNA 175 2 PUERTAS 2 CAJONES

REF DESCRIPCIÓN NATURE LUXE

80 CQT0350801C + cod. color
COQUETA 35x80  1 CAJÓN DE CIERRE PROGRESIVO Y 

EXTRACCIÓN TOTAL

REF DESCRIPCIÓN NATURE LUXE

40 CUB0400401P + cod. color CUBO 40 X 40
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REF

LAVABOS LAVABOS

LAVABO CRISTAL EMPOTRABLE

LAVABO CERÁMICO EMPOTRABLE BLANCO LAVABO RESINA EMPOTRABLE BLANCO LAVABO RESINA EMPOTRABLE BLANCO

2

BLANCO

BLANC

NEGRO

Todos los apliques son 
compatibles con los 
espejos con tope trasero.

Según las 
especificaciones, los 
soportes deben ser 
utilizados para instalar 
los apliques en los 
camerinos.

NEGR

GRIS

GRIS

ROJO

ROJO

AZUL

AZUL

2 2,5

2 2,5

6,5
6,5

REF

60 LVCER060

70 LVCER070

80 LVCER080

90 LVCER090

100 LVCER100

REF

60 LVRES25060

70 LVRES25070

80 LVRES25080

90 LVRES25090

100 LVRES25100

REF

60 LVRES65060

80 LVRES65080

100 LVRES65100

REF

120 LVRES65120

REF

120 LVCER120

REF

60 LVCRIS060 + cod. color

80 LVCRIS080 + cod. color

100 LVCRIS100 + cod. color

REF

120 LVRES25120

APLIQUES

EVA3-R CROMO IP-44

SANDRA CROMO  LED IP44 1X6W 

VERÓNICA-3R CROMO IP-44 MARTA-3X CROMO IP-44

SOPORTE APLIQUE

ESTHER S-3R CR 30X10 LED CII 
IP44 1X6W

ESTHER S-3R CR 30X10 LED CII 
IP44 1X6W

APEVA

APSAN APESTHER 28 APESTHER 49

APVER APMAR

SOAP
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ESPEJOS

ESPEJO DE BAÑO DIÁFANO 

GRIS METALIZADO

ESPEJO DE BAÑO 

RETROILUMINADO

ESPEJO DE BAÑO CON BASTIDOR

ESPEJO DE BAÑO ENMARCADO

CAM0400

40 600X400X170

CAM0600

60 600X600X170

CAM0800

80 600X800X170

CAM1000

100 600X1000X170

REF NATURE LUXE

60 8060CB + cod. color 0800x0600x016 53

70 8070CB + cod. color 0800x0700x016 56

80 8080CB + cod. color 0800x0800x016 56

90 8090CB + cod. color 0800x0900x016 68

100 80100CB + cod. color 0800x1000x016 68

REF NATURE LUXE

60 9060EN + cod. color 0900x0600x016

70 9070EN + cod. color 0900x0700x016

80 9080EN + cod. color 0900x0800x016

90 9090EN + cod. color 0900x0900x016

100 90100EN + cod. color 0900x1000x016

CONDICIONES GENERALES

REF

60 8060DIA 0800x0600x016

70 8070DIA 0800x0700x016

80 8080DIA 0800x0800x016

90 8090DIA 0800x0900x016

100 80100DIA 0800x1000x016

REF

1  LUZ
60 7260RE 0720x0600x016

80 7280RE 0720x0800x016

2  LUCES
100 72100RE 0720x1000x016

120 72120RE 0720x1200x016

CAMERINOS

Fondo 17 cm.

1. CONSIDERACIONES PREVIAS

El Cliente reconoce y acepta el contenido de las presentes Condiciones Generales de Venta, como reguladoras de los suministros de los 
sucesivos pedidos que curse a  TM FARO S.L.
En el supuesto que alguna o varias de las estipulaciones  de las presentes condiciones generales de venta fueran anuladas, o resultaran 
inejecutables por motivos legales, no se verá afectada la validez del resto.

2. PRODUCTOS Y PEDIDOS

TM FARO, S.L se reserva el derecho a modificar, total o parcialmente, los productos que aparecen en el presente catálogo en cualquier 
momento y sin previo aviso. No se aceptarán anulaciones de pedidos transcurridos 24  horas de su recepción.

3. PRECIOS

Los precios que aparecen en el presente Catálogo están expresados en puntos, no incluyendo el IVA, ni tampoco la instalación, ni la grifería, ni 
demás aderezos ambientales y son los recomendados para la venta al público, ( salvo error tipográfico ). La publicación del presente catálogo 
anula todas las tarifas anteriores. En cualquier caso, las ventas se formalizarán a los precios vigentes en el momento de la expedición del 
género. Los precios se entienden aplicables en destino. En este sentido se establece un franco mínimo de 500€.

4. CONDICIONES DE PAGO

El cliente cumplirá escrupulosamente con las condiciones de pago pactadas con TM FARO S.L.,  en caso contrario se reserva ejercer las 
acciones que le correspondan en derecho.

5. GARANTÍA

Los productos suministrados por TM FARO S. L. están garantizados de acuerdo a lo establecido en la normativa europea vigente. Se 
consideran validas aquellas reclamaciones efectuadas por escrito en los cinco días siguientes a la entrega de la mercancía. La garantía no 
cubrirá el deterioro del producto imputable a una instalación, manipulación o uso inadecuado del mismo.

6. ROTURAS EN TRASNPORTE

El cliente es responsable de inspeccionar los posibles daños que haya podido sufrir el material imputable al transporte. Si se detecta rotura 
o deterioro en el embalaje debe notificarlo  a TM FARO S. L. en un plazo de 24 horas. La mercancía debe ser revisada en el momento de su 
recepción, en caso  de apreciar algún desperfecto en el embalaje,  el Cliente deberá comunicarlo al empleado de la agencia de transporte, 
para que conste en el recibo de la entrega y deberá, así mismo, notificarlo por cualquier medio a TM FARO S. L. en un plazo de 24h. En caso de 
no advertir desperfecto alguno, deberá aceptar la mercancía haciendo constar en el albarán de entrega CONFORME SALVO EXAMEN.

7. DEVOLUCIONES

Las devoluciones de mercancía solamente podrán realizarse con la conformidad explícita de TM FARO S. L. La devolución deberá mantenerse 
en el embalaje original. Las posibles reclamaciones acerca del estado de la mercancía deben elevarse dentro de los cinco días siguientes al 
recibo de la misma, adjuntando datos del pedido y número de factura.

8. MODIFICACIONES TÉCNICAS

TM FARO S. L., se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas para la mejora de sus productos sin previo aviso.

9. LEGISLACIÓN Y JURISDISCCIÓN

En los casos de litigio sobre el cumplimiento de especificaciones y características de calidad, regirán las normas y métodos de comprobación  
de TM FARO S. L. Las partes acuerdan expresamente someter las controversias que entre ellos pudiesen surgir de la aplicación o 
interpretación de los contratos que vinculen en el presente o en el futuro, a los juzgados y tribunales de Alcalá la Real (Jaén). La legislación 
aplicable será la española, con expresa exclusión a cualquier otra que pudiera ser de aplicación.

En el momento de cursar un pedido el cliente acepta y se somete a las condiciones anteriores.

TM FARO S. L.

NOTA IMPORTANTE:   Los colores representados en la impresión fotomecánica pueden presentar variaciones  con respecto a los colores y 
acabados de los muebles originales.



5AÑOS
GARANTÍA

CALIDAD
SOSTENIBLE

La garantía de 5 años cubre al comprador de 
componentes de baño suministrados por FARO 
ante cualquier posible defecto de fabricación de 
los mismos asegurándole el envío el suministro de:

Los materiales reparados de los defectos originales.
Materiales nuevos e idénticas características.
Es imprescindible la presentación de la factura de 
compra como garantía.
En caso de fuerza mayor FARO ofrecerá una 
solución alternativa

Objetivos, compromiso social y sostenibilidad, nuestra 
empresa establece anualmente objetivos en cada una de 

las áreas de Calidad y Medio Ambiente que son sometidos 
a control periódico, tomándose las medidas necesarias que 
aseguren la consecución de los mismos FARO BAÑOS  ha 

implantado un sistema integrado de gestión que incorpora el 
cumplimiento de las Normas UNE_EN ISO 9001 de Calidad 

UNE_EN ISO 14001 de Medio Ambiente y los sistemas de 
Cadena de Custodia de Productos Forestales PEFC y FSC.

Este sistema integrado de gestión, basado en planes 
específicos de actuación, el establecimiento de objetivos, 

el cumplimiento de metas y la colaboración de todo el 
personal, nos permite la mejora continua de nuestros 

procesos industriales y de la calidad de nuestros productos y 
servicios.

Así mismo, el uso preferente de  materias primas 
certificadas, nuestro compromiso con la cadena de custodia 

forestal y el estricto cumplimiento de la legislación en 
materia de contaminación medioambiental, contribuye a 

minimizar el impacto sobre el medioambiente que se deriva 
de nuestra actividad industrial.



TRANSFORMADOS 
DE LA MADERA FARO S.L.

Pol. Ind. El Martinón, s/n. 23200 
La Carolina (Jaén) España
Telf.: +34 - 953 685 020 
Fax: +34 - 953 662 097

www.farobanos.com
www.farococinas.com
ventas@tmfaro.com


